

全市合法社会组织有1987个

今后要加强对组织负责人任职、内部治理、资金使用、业务、对外交往的监督

本报威海1月22日

讯(记者 王震) 19日,市政府新闻办举行发布会,通报《关于改革社会组织管理制度促进社会组织健康有序发展的实施意见》。目前,威海全市登记注册社会组织1987个,其中,社会团体641个,民办非企业单位1341个,基金会5个,涵盖工农业、科技、教育、文化、卫生、体育、法律、慈善等多领域,在多方面发挥积极作用,但违法违规现象也时有发生。

这里的“社会组织”界定为指依法在民政部门登记注册,包括社会团体、民办非企业单位和基金会,具有非营利性、非政府性、公益性和自治性特征。

《实施意见》确定今后一个时期的社会组织培育重点是:在城乡社区提供便民服务、养老服务、公益慈善、促进和谐、文体娱乐和农业生产技术服务等类型的社区社会组织,重一点行业、优势产业和新兴产业领域的行业协会商会,开展学术研究交流、科技评价、科技成果转化等活动的科技类社会组织,开展扶老、助残、救孤、济困等活动的公益慈善类社会组织。承诺加大财政税收金融支持力度、完善人才政策支持社会组织;到2020年,区市社会组织孵化(创业)基地、街道社会组织服务中心、城市社区社会组织服务室

覆盖率达100%。

《实施意见》明确,凡成立行业协会商会、科技、公益慈善和城乡社区服务类社会组织由民政部门直接登记。其他社会组织继续实行登记管理机关、业务主管单位双重负责体制,加强对社会组织负责人任职、内部治理、资金使用、业务活动、对外交往等方面的监督管理,严查违法违规行为,纳入社会组织信用评价体系,接受联合惩戒。社会组织实行重大事项报告制度,开展评比达标、接收境外捐赠资助、举办涉外活动等要事先向业务主管单位、登记管理机关及有关部门报告。

现场解读

发布会上,民政局社会组织管理局局长耿波介绍,2017年,全市有6个社会组织综合服务平台、20个组织获得了172.6万元资金支持;参加评估获得5A、4A、3A等级的社会组织,各获得2万元、1万元、0.5万元奖励;全市用于社会组织服务平台建设的资金有703.6万元,市、区(市)、街道三级社会组织服务平台总面积1.3万平米。26家连续两年不参加年检的社会组织被撤销登记。

今后,民生保障、社会管理、行业管理等公共服务项目,同等条件下优先向社会组织购买,获得3A级以上评估等級的社会组织,在承接政府职能转移、购买服务、享受政策优惠方面,享有优先权,市财政局每年安排不少于200万元的专项资金支持。可以用公益设施之外的财产抵押贷款用于自身业务。社会组织从业者享有同行业的职业资格、注册考核、职称评定甚至可以享受相关补贴。

20辆空调公交车投入文登城区

本报威海1月22日讯(记者 冯琳) 1月19日上午,由威海公共交通集团出资1500万元购买的20辆空调公交车投入文登城区,文登城区从此有了空调公交车。

19日上午,文登区公交停保场,20辆崭新的空调车整装待发,每辆空调车设24个座位,电子显示屏及语音报站等智能化功能也非常完备,运营于文登城区1路、4路、6路、7路、11路公交线。为方便区分,线路号前加注“空调”二字。

文登公交有限公司副总经理林黎明介绍,目前文登区已开通13条公交线,与普通公交车相比,此次更换的空调公交车具有清洁环保、冬暖夏凉、安全性能强、操作简便以及人性化水平高等优势,这批公交车设计也更具人性化,为方便乘客上下车,车辆踏板将由原来的三级踏板改成二级踏板,车门更宽。

根据前期召开的城市公交空调车票价听证会,文登城区空调公交车执行季节票价,空调车开放时间为7月1日到9月15日、12月1日到次年3月15日,合计开放时间为半年。为让市民及时了解票价调整,空调公交车车身显著位置张贴“空调开放时间和收费”告示。空调开放期间,投币乘客每次2元,刷卡乘客每次1.8元,其中,中小学生及1.2米以上学龄前儿童刷卡每次0.9元,60-64周岁老年人刷卡每次1元。身高不超过1.2米(含1.2米)的儿童、65周岁及以上老年人持老人幸福卡、残疾人持优抚卡,均免费。空调未开放期间按普通公交车票价执行,乘车优惠措施不变。

市区再添4辆无障碍公交车投入K1、K2大站快线

本报威海1月22日讯(记者 冯琳) 19日上午,威海公交集团新购置的4辆无障碍空调公交车,投入K1、K2两条大站快线。

从威海公交集团了解到,随着1辆无障碍公交车投入,目前市区共有12辆无障碍公交车,分别在1路、7路、30路、48路、K1、K2共6条线路运行,实现青岛路、文化路、世昌大道、新威路、和平路、火炬路等主干道路全覆盖,贯通了威海北站、威海站、火车站、汽车站等主要交通枢纽。6条无障碍公交车线交叉衔接威高广场、大世界步行街、火车站等公交枢纽站,方便残疾人士选乘。

此次投入的4辆无障碍公交车均采用气电混合动力系统,为一级踏步低入口公交车,在下客门处设置轮椅通道导板装置,当车辆到达站点时,驾驶员可根据公交站台高度和路况调整车身高度,将导板拉出,方便轮椅上下。另外,车厢内专门设置轮椅区,轮椅区地板表面进行了防滑处理,并在轮椅区车厢侧面安装了防滑安全带等固定装置,保证轮椅的稳定性。在设计上,采取了许多人性化的设计,安装了LED智能导乘屏和扶杆防寒套,车身两侧均标有“无障碍公交车”字样,车头、车身中部及尾部均标有红色的残疾人士标识,便于乘客辨认。

环翠区今年要办57项民生实事

比2017年同比增加19.07亿元,新建扩建望海园中学等5所学校

本报威海1月22日讯(记者 陶相银 通讯员 李明伟)

2018年,环翠区持续加大民生投入力度,规划了10大类、57项为民实事。在今年的为民实事中,环翠区计划投资26.84亿元(含棚改12.57亿元),比2017年同比增加19.07亿元,涵盖公共服务、城市建设、医疗卫生、文化教育和养老服务等方面,另外把棚改工程、农村污水处理工程列入为民实事。

10大类民生实事分别为提升公共服务、改善办学条件、优化医疗服务、拓展文化休闲健身服务、强化养老服务、加强救助保障、优化生态环境、改善居住条件、鼓励就业创业、加强社会治理等10个大类。主要体现在以下几个方面:

改善办学条件。加大校

舍建设力度,新建扩建望海园中学等5所学校,投资额达到4.25亿元,有效解决大班额问题。

优化医疗服务。将在环翠科技产业园打造医疗健康产业园,并计划在园区内新建一所特色专业医院,确保2018年12月底前主体完工。

提升公共文化服务。计划在羊亭新建投资达2亿元的公共文化体育服务中心,包括档案馆、图书馆、科技馆、文化馆等。

改善居住条件。计划投

资12.57亿元在羊亭、温泉、嵩山实施8个村棚户区改造工程,并配套建设商业和公共服务设施,推动区域快速发展。

加强救助保障。包括残

疾人康复中心装修改造项

目,且城市低保、农村低保和

特困人员供养标准提高,救助覆盖面扩大,投资增加。

在拓展文化休闲健身服务方面,环翠区今年计划投资6910万元,实施10处游园项目,为市民提供更多休闲娱乐场所。这10处游园有规模比较大的望岛河游园、海峰河游园等,也有分布在居民区、村镇的小广场。这些小游园中,除了望岛河游园将于2019年10月完工,其余小游园将于2018年年底前全部完工。

2017年,环翠区在市区繁华路段,高标准打造了竹岛、环翠楼、鲸园3处城市书房。今年,环翠区计划再建设7处城市书房,这7处城市书房分别位于张村镇、羊亭镇、温泉镇、竹岛街道、环翠楼街道、孙家疃街道、嵩山街道,另外在全区新设立12处图书角,实现城市书房镇街全覆盖。

加强救助保障。包括残

疾人康复中心装修改造项

目,且城市低保、农村低保和

盖。

今年,环翠区在教育方面主要有以下工作:在市区新建望海园中学、扩建古寨小学,8月底前竣工并投入使用;在张村镇、羊亭镇、温泉镇分别投资新建福泰中学、爱山实验学校、明湖路学校。同时,续建1所、新建1所,改造1所幼儿园。计划投资2808万元,升级改造区直中小学及幼儿园校舍、暖气和用电设施,进行塑胶操场维修和专用教室装修,9月底前完工。计划投资829万元,更新计算机737台,完成12所区直学校网络改造,新建和升级多媒体教室30个,引进部分学科应用平台及其他管理软件,为促进信息化教育教学管理提供保障。计划投资314万元,对10所中学、17所小学、9所幼儿园配备饮水设备。

改善居住条件。计划投

资12.57亿元在羊亭、温泉、嵩山实施8个村棚户区改造工程,并配套建设商业和公共服务设施,推动区域快速发展。

加强救助保障。包括残

疾人康复中心装修改造项

目,且城市低保、农村低保和

年度收益超50%牛基基金经理再推新品

银华瑞泰灵活配置攻守兼备

2017年“炒股不如买基金”的实战经历,让公募基金再度成为了投资者青睐的品种,而业绩持续优秀的基金经理所管理的产品更是受到了普通投资者的追捧。目前,正在农行等渠道销售的银华瑞泰灵活配置混合基金就是这样一只由绩优金牛基金经理管理的产品。其拟任基金经理周可彦管理的银华富裕2017年

全年回报超过50%。

周可彦目前管理银华富裕主题混合基金和银华沪港深增长股票基金两只基金,前者曾荣膺《中国证券报》颁发的“2016年年度开放式混合型金牛基金”。在2017年的结构分化行情中,上述两只基金仍延续升势,年度回报率均高居同类前5。根据银河证券数据显示,截至2017年12月31日,

银华富裕主题全年回报率高达53.09%,在同类342只基金中排名第5;银华沪港深增长2017年全年总回报49.61%,在同类可比的128只基金中排名第3。

不同于银华富裕主题和银华沪港深增长,银华瑞泰属于灵活配置混合型基金,股票投资占基金资产的比例为0%-95%,其中投资于港股通标的股票的比例

为股票资产的0%-50%。这一方面意味着基金经理可以根据市场行情预判实现攻守兼备,仓位调整空间更大,灵活度更高,另一方面银华瑞泰投资范围囊括A股+港股,有望更全面地挖掘两地三市的投资机会。

对于香港市场,周可彦分析认为,2018年港股投资环境大概率还是有利于投资人的,机会在于毕竟绝大

多数上市公司的业务在中 国内地,我国实体经济向好的方向不会变。

研究员出身的周可彦,拥有16年从业经验,秉持研究创造价值的投资理念,未来银华瑞泰将通过积极优选具备利润创造能力并且估值水平具备竞争力的优质上市公司,同时通过优化风险收益配比,力求实现基金资产的长期稳定增值。

2017年基金年度投资“成绩单”再获关注。华夏基金凭借出色的投研实力,权益、固收、海外投资齐发力,再续“赚钱王”的佳话。WIND数据显示,2017年华夏基金旗下有26只基金(不同份额分开统计)年度收益率超20%,更有12只基金年度收益率超30%。

权益固收海外齐发力

华夏基金再交靓丽“成绩单”

回顾2017年,蓝筹白马表现抢眼,华夏基金以专业的投研积极捕捉投资机会,旗下多只权益类产品表现亮眼。WIND数据显示,华夏消费升级A精准把握大消费行情,2017年全年收益率达38.35%,历史总回报达59.10%,超额收益也颇丰。

华夏上证主要消费ETF、华夏上证50ETF、华夏上证医药卫生ETF、华夏上证金融地产ETF等多只被动权益产品也为投资者成功分享市场行情。国内投资赚钱效应显著的同时,乘风港股、美股等海外市场的喜人行情,华夏基金“出海”淘金收益也颇丰。

建信基金金融工程及指数投资部总经理梁洪昀:左侧布局创业板市场 分享上市公司成长红利

2018年伊始,多家基金公司发行聚焦创业板市场投资机会的基金,如正在发行的建信创业板ETF。对于被誉为“中国版‘纳斯达克’的创业板市场,当下以及后市的投资价值,建信基金金融工程及指数投资部总

经理、建信创业板ETF拟任基金经理梁洪昀表示,创业板指数作为创业板市场的标尺指数,成份股集中在高成长性行业,在经过技术层面的深度调整之后,估值水平接近历史低位,在后续政策层面持续向好的预期

下,左侧布局的窗口期来临,配置价值正逐步显现。

据悉,建信创业板ETF完全被动跟踪创业板指数,并根据标的指数成份股及其权重的变化进行相应调整,帮助投资者有效地投资于创业板市场。